

## PLAN DE DEZVOLTARE PERSONALĂ

Mă numesc Ropotan Mihaela și în prezent sunt studentă în anul III în cadrul Facultății de Științe Juridice, Sociale și Politice, specializarea Drept/zi.

Am absolvit în anul 2011 Colegiul Național „Costache Negri”, profilul umanist, specializarea filologie, cu media 9.50. În același an am susținut examenul de Bacalaureat, la care am obținut media 9.20. În urma acestuia, am decis să urmez cursurile Facultății de Științe Juridice, Sociale și Politice, fiind sigură că domeniul juridic este cel mai potrivit pentru mine.

După doi ani de studiu în această instituție, pot afirma că nu m-am înșelat luând acea decizie, dimpotrivă, timpul mi-a arătat că materiile studiate îmi amplifică dorința de a cunoaște mai mult, mai bine tot ceea ce aparține ariei juridice. Aceste aspirații se nasc din considerentul că pentru a profesa în sistemul juridic este necesar să înveți să cunoști legea „în litera și în spiritul ei”, deprindere pe care încerc să mi-o însușesc etapă cu etapă, parcurgând cu interes cursurile facultății.

Ca urmare a analizei SWOT, consider că am ca puncte tari: ambiția, corectitudinea, receptivitatea (privită ca o modalitate de autoperfecționare), sociabilitatea, meticulozitatea în orice acțiune întreprinsă, optimismul, adaptabilitatea. Pe de altă parte, punctele slabe le consider a fi : altruismul, emotivitatea.

Punctele tari enumerate mai sus, împreună cu noțiunile asimilate în anii de liceu, dar mai ales cele dobândite în facultate, participarea la Colocviul Științific Internațional „Actualités Dans L’enseignement Des Langues Dans Un Contexte Pluridisciplinaire” organizat de Universitatea de Stat din Bălți, Republica Moldova, dar și la alte competiții la nivel național ( olimpiade) și internațional ( Atelier de Lecture ASBL), precum și experiențele extrașcolare, constituie oportunitățile care mi-ar putea crea un avantaj.

Ceea ce consider că reprezintă o amenințare este schimbarea continuă a planului legislativ, ceea ce obligă la actualizarea permanentă a cunoștințelor juridice. Pe de altă parte, această „amenințare”, din punctul meu de vedere, face diferența între a fi sau nu cu adevărat pregătit pentru practicarea unei profesii juridice.

Privitor la planurile de viitor, îmi doresc foarte mult să promovez examenele aferente dobândirii titlului de avocat. Pentru acest lucru sunt dispusă să îmi perfecționez cunoștințele în materie juridică, să urmăresc cu interes activitatea persoanelor care practică deja această profesie și să mă implic în orice acțiune care mă poate ajuta în realizarea acestui ideal.

Știu că meseria de avocat constă în a fi un sprijin pentru oameni, în a-i îndruma cu profesionalism în rezolvarea tuturor problemelor juridice și a le reprezenta interesele în diferite conflicte, atribuții pe care le voi putea îndeplini doar continuând să studiez.